OEQPIA XZHMATQN KAI ZYZTHMATQN
SH ZEIPA AXKHXEQN

. Na Bpeite tov petaocxnpatiopo Z 1oV ImapaKAT® onpAtov:

nInl
a. x(n) = n-(z)
2nn s
b. x(n) = 4™ cos (T + Z) u(-n-1)
. Na Bpeite tov pertaoxnuatiopod Z rat va oxediaoste 10 dHraypappa
noA®V kat undevikmv pe to ROC tov napakdton onpatov:

n n
a. x[n] = G) ‘uln] + G) ~u[n]
n n
b. x[n] = (%) ‘uln] + G) ‘u[—n —1]
n n
c. x[n] = G) ‘uln] + G) ‘u[—n —1]
. Bpeite, pe wm pebodo g avarmtuéng oe amda kKAdaopata, Tov
AvTioTPOoEOo PETAoXNUATIONO Z TOV:
a. X(Z) = ——, |zl <5
b. X(2) =

2z2-3z+1
z

2z2-3z+1 "’ 2| > 1

. Bpeite tov avtiotpo@o petaoxnuatiopo Z tou:

VA

XD = Da=2’

|z| > 2

n
. H €8odog y[n] evog I'XA Siakpitou xXpovou eivat 2(%) u[n], otav n
etoodog x[n] eivat u[n].

a. Bpeite v kpouotikr) anokpion h[n] tou cuotpatog.
n
b. Bpeite tv £§odo y[n] o6tav n €icodog x[n] eivat G) uln].

. ®erprjote 10 cUoTNPA 81aKPIToU XPOVOU TIoU @aivetatl otnv Ewkova 1.
a nowg tpeg tou k eivat 1o ovotmpa PEDPE euotabeg (BIBO
stable);

Ewova 1



7. Na Bpeite v neploxr) Tp®v tou b yla 1ig oroieg 1o cuotnua g
Ewkovag 2 eivatl attiatod kat euotabeg.
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Ewova 2
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